

# Sumar y Restar Enteros (G)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$45 - 53 =$

$(-94) + (-89) =$

$66 - 64 =$

$(-47) + 42 =$

$(-10) + 78 =$

$(-68) - (-90) =$

$93 - 46 =$

$(-75) - (-24) =$

$27 + 25 =$

$63 - (-98) =$

$23 + (-22) =$

$(-25) - 51 =$

$3 + (-32) =$

$67 + 25 =$

$9 + 64 =$

$17 - 69 =$

$(-81) + 77 =$

$(-77) + (-15) =$

$(-23) - (-39) =$

$24 - (-52) =$

$39 - 84 =$

$(-89) - (-98) =$

$(-9) + (-22) =$

$87 + (-71) =$

$65 - 1 =$

$(-1) + 94 =$

$(-83) + (-14) =$

$(-42) - 52 =$

$73 + (-48) =$

$58 - (-25) =$

# Sumar y Restar Enteros (G) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$$\begin{aligned} 45 - 53 &= \\ &= (-8) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-94) + (-89) &= \\ &= (-183) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 66 - 64 &= \\ &= 2 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-47) + 42 &= \\ &= (-5) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-10) + 78 &= \\ &= 68 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-68) - (-90) &= \\ &= 22 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 93 - 46 &= \\ &= 47 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-75) - (-24) &= \\ &= (-51) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 27 + 25 &= \\ &= 52 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 63 - (-98) &= \\ &= 161 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 23 + (-22) &= \\ &= 1 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-25) - 51 &= \\ &= (-76) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 3 + (-32) &= \\ &= (-29) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 67 + 25 &= \\ &= 92 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 9 + 64 &= \\ &= 73 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 17 - 69 &= \\ &= (-52) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-81) + 77 &= \\ &= (-4) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-77) + (-15) &= \\ &= (-92) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-23) - (-39) &= \\ &= 16 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 24 - (-52) &= \\ &= 76 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 39 - 84 &= \\ &= (-45) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-89) - (-98) &= \\ &= 9 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-9) + (-22) &= \\ &= (-31) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 87 + (-71) &= \\ &= 16 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 65 - 1 &= \\ &= 64 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-1) + 94 &= \\ &= 93 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-83) + (-14) &= \\ &= (-97) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-42) - 52 &= \\ &= (-94) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 73 + (-48) &= \\ &= 25 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 58 - (-25) &= \\ &= 83 \end{aligned}$$